



RETIFICAÇÃO 01 AO EDITAL No. 02/2015:

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM HISTÓRIA (MESTRADO) – TURMA 2016**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em História da Universidade Federal de Juiz de Fora torna pública a retificação do Edital n. 02/2015, conforme segue abaixo:

- Item D-9 (Prova Escrita - Bibliografia Geral - comum às duas Linhas de Pesquisa):

Onde se lê:

DARNTON, Robert. *O Beijo de Lamourrette*: mídia, cultura e revolução. São Paulo: Companhia das letras, 1990, pp. 204-365.

Leia-se:

DARNTON, Robert. *O Beijo de Lamourrette*: mídia, cultura e revolução. São Paulo: Companhia das letras, 1990, pp. 175-303; 316-330. (Partes IV e V)

Juiz de Fora, 27/10/2015

Prof. Alexandre Mansur Barata
Coordenador do PPGHIS da UFJF